



R O M Â N I A
MUNICIPIUL SLOBOZIA
POLIȚIA LOCALĂ

Slobozia 920074, str.Răzoare nr.3, județul Ialomița
Tel: 0243.955, 0243-233 771, 0243.233778, 0752095704 Fax: 0243-233 771, www.pcslobozia.ro
E-mail: politia.locala@pcslobozia.ro, politiaoloc
Operator prelucrare date cu caracter personal 3697

Nr: 2301 Data: 21.02.2023

RAPORT DE ACTIVITATE

luna ianuarie 2023

Activitatea polițiștilor locali s-a derulat în funcție de situația operativă din teren pentru rezolvarea problemelor cu impact direct asupra climatului de siguranță civică, dar și pentru combaterea faptelor ilicite în spațiul public, prin patrulări active pe întreg teritoriul municipiului Slobozia.

În perioada analizată au fost înregistrate în cadrul dispeceratului instituției care funcționează permanent, 24 de ore din 24, un număr de 230 reclamații și sesizări, determinante fiind abaterile la H.C.L. nr. 255/2017 privind locurile de parcare de reședință concesionate, cu 135 de constatări. Dintre acestea, 227 au fost comunicate telefonic, trei fiind depuse sub formă scrisă. Din totalul acestor reclamații 25 nu s-au confirmat.

Măsurile luate în urma rezolvării reclamațiilor au fost:

- 30 amenzi,
- 141 avertismente,
- 3 conflicte aplanate,
- în 2 situații persoanele au fost îndrumate către alte instituții (faptele sesizate exced aria noastră de competență),
- 8 invitații aplicate conducătorilor auto,
- 2 sunt în lucru fiind demarate procedurile de verificare a celor reclamate.

Activitatea acestei perioade, așa cum am menționat, s-a desfășurat cu accent pe aspectele de circulație rutieră și ordine publică fără a omite însă și celelalte domenii de activitate, fapt ce reiese din tabelul anexat:

Nr. crt	Domenii de activitate	TOTAL	A.V.	A.S.	AM.
1	Circulația pe drumurile publice	439	157	158	124
2	Tulburarea liniștii, injurii, cerșetorie	71	11	3	57
3	Salubritatea, gestionarea deșeurilor	18	4	-	14
4	Altele	22	5	3	14

Ca urmare a activității și constatărilor din teren, s-au transmis 24 note telefonice, către: D.A.D.P. Slobozia -17, S.C. Urban SA -2, Primăria Slobozia -3, Vodafone -2.

Supravegherea unităților de învățământ reprezintă o activitate de bază în programul zilnic al polițiștilor locali. Astfel, polițiștii locali păstrează permanent legătura cu reprezentanții unităților școlare și preșcolare.

În domeniul circulației pe drumurile publice au fost implementate de polițistul local desemnat să lucreze la Serviciului Rutier al Inspectoratului de Poliție Județean Ialomița un număr de 250 procese verbale de constatare și aplicare a sancțiunii contravenționale complementare cu puncte penalizare la permisul de conducere.

Pentru clarificarea situațiilor de fapt, constatate în teren, au fost invitate la sediul poliției locale 133 de persoane.

Pentru asigurarea fluenței și siguranței traficului rutier, precum și pentru protejarea participanților la trafic, Poliția Locală Slobozia a acționat permanent în scopul consolidării prezenței pe segmentele de lucru precum oprirea, staționarea, parcare a autovehiculelor și accesul interzis, dar și pentru verificarea integrității mijloacelor de semnalizare rutieră, în același timp cu extinderea măsurilor de preîntâmpinare a circumstanțelor de risc sporit la trafic. Totodată, efectivele noastre au fost angrenate, zilnic, în dirijarea traficului rutier și pietonal în proximitatea celor șase unități de învățământ pe care le avem în responsabilitate din acest punct de vedere, după un program ce depinde exclusiv de orarul școlar, asta incluzând și școlile din cartierele Slobozia Nouă și Bora.

Măsurile de ordine s-au asigurat în zona lăcașelor de cult cu ocazia Bobotezei, precum și pe data de 24 ianuarie, când au avut loc manifestări prilejuite de Ziua Unirii Principatelor Române.

În data de 12 ianuarie 2023, am însoțit reprezentanții D.A.D.P. Slobozia și D.A.S, la un imobil de pe raza municipiului pentru a se efectua deratizarea și igienizarea acestuia, proprietara, persoană cu risc de victimizare și sora sa, fiind internate la Azilul din localitatea Balaciu.

În intervalul 27 - 29 ianuarie 2023 de valabilitate a codului galben, de viscol și precipitații însemnate cantitativ sub formă de zăpadă, am desfășurat următoarele activități specifice:

- s-a adus la cunoștința Direcției de Administrare a Domeniului Public situațiile în care pe arterele de circulație s-a format polei, pentru ca aceștia să intervină în timpul cel mai scurt,
- s-a efectuat identificarea proprietarilor de autovehicule prin verificarea în baza de date și au fost anunțați în vederea ridicării autoturismelor din zona ”Tribunal”, de pe acoperișul căruia cădeau bucăți mari de zăpadă. La fața locului au intervenit echipajele I.S.U Ialomița.
- am realizat filtre la ieșirea din localitate, mai exact pe șoseaua Brăilei, zona Vamă, cu ocazia restricționării traficului rutier din cauza condițiilor meteo nefavorabile,
- ca urmare a comunicării codului galben pe această perioadă, am luat măsuri preventive de îndrumare a tuturor persoanelor fără domiciliu la Adăpostul ce aparține D.A.S, din cartierul Bora.
- am mobilizat reprezentanții societăților comerciale în vederea curățării zăpezii și gheții în fața unităților comerciale precum și a turțurilor de la streșini.

În data de 14 ianuarie 2023, la sediul poliției locale s-a prezentat o persoană de sex masculin, reclamând faptul că, în timp ce se afla în Cimitirul Uman, persoane necunoscute i-au sustras din interiorul autoturismului proprietate personală, o geantă și un obiect vestimentar. Persoana păgubită a fost îndrumată către Poliția Municipală pentru a depune plângere iar polițiștii locali au încercat, urmare indiciilor și semnalmentelor, să identifice autorii faptei reclamate. La distanță de câteva minute, în parcul de est a fost depistată o persoană de sex masculin, ce corespundea descrierii, ulterior aceasta recunoscându-și fapta comisă. Bunurile sustrate au fost recuperate. Cazul a fost preluat de agenții poliției municipale.

În data de 22 ianuarie 2023, urmare unei sesizări telefonice primite la dispeceratul instituției, polițiștii locali s-au deplasat în interiorul unei săli de jocuri, depistând 2 tineri care, din declarațiile verbale ale șefului de sală, ar fi consumat substanțe interzise. Persoanele reclamate au fost

legitimate și, ulterior a fost anunțată Poliția Municipală, la fața locului prezentându-se o patrulă mixtă. Tinerii au fost conduși la Spitalul Județean pentru recoltare de probe biologice.

Director executiv,
Nedelcu Valentin